

POZDRAVNI TELEGRAMI UPUĆENI INSTITUTU ZA ISTORIJU POVODOM ČETRDESETOGODIŠNJICE POSTOJANJA I RADA

Hrvatski institut za povijest, Zagreb

Poštovani kolega Ibrahimе,

Od prvog dana prihvatio sam Vašu ideju o suorganizaciji znanstvenog skupa u Sarajevu kao priliku za susret naših historioografa. Želio sam i aktivno sudjelovati. Nažalost, u posljednje vrijeme moja stara bolest u kralježnici ponovno stvara probleme, pogotovo u putovanju. Ostajem bez radosti susreta s našim starim kolegama, a žao mi je da neću imati priliku upoznati i Vaše mlade nove povjesničare. To su uvijek one posebne vrijednosti naših znanstvenih susreta.

Poštovani kolega, dopustite da bar na ovaj način poželim Vama i svim sudionicima dobru znanstvenu raspravu uz međusobno poštivanje i uvažavanje.

S osobitim poštovanjem,

Ravnatelj
Dr. sc. Mirko Valentić

Orijentalni institut u Sarajevu

U nemogućnosti da prisustvujem međunarodnom naučnom skupu u povodu obilježavanja četrdeset godina rada Instituta za istoriju upućujem Vam najiskrenije čestitke. Za Institut me veže dugi niz godina naučnoistraživačkog rada u kome sam prošla sve faze od asistenta početnika preko postdiplomskog studija i zvanja magistra do doktorata iz oblasti istorijskih nauka i objavljivanja moje prve knjige iz ove oblasti.

I sada kada više nisam zaposlena u Institutu za istoriju vezana sam za njega na raznim poljima rada. U nadi da ćemo i dalje uspješno sarađivati na

zajedničkim projektima u oblasti historijskih istraživanja želim Vam mnogo uspjeha u daljem radu.

Direktorica
dr. Behija Zlatar

Međunarodni forum "Bosnia"

Cijenjena gospodo,

Srdačno Vam zahvaljujem za poziv da prisustvujem Vašem skupu "Historiografija o Bosni i Hercegovini". Osobno i u ime Međunarodnog foruma "Bosna" čestitam Vam organiziranje tog skupa i želim uspješan rad. Nažalost, druge obaveze me priječe da prisustvujem u radu Vašeg skupa.

S najb olijm ž eljma i poštovanjem,

Direktor
Rusmir Mahmutćehajić

Cjenjena gospodo,

Srdačno se zahvaljujem za poziv (br. 05.0501-121/99 od 24.09.1999.g.) na sudjelovanje u radu Međunarodnog naučnog skupa "Historiografija o Bosni i Hercegovini (1980-1998)", koji će se održati 4. i 5. studenog 1999. u Sarajevu.

Zbog drugih obaveza nažalost ne mogu se odazvati Vašem ljubaznom pozivu i sudjelovati u radu spomenutog skupa.

Skupu upućujem najbolje želje da ostvari što kvalitetniju znanstvenu komunikaciju i sve Vas prijateljski pozdravljam.

Srećko M. Džaja

Univerze v Mariboru

Spoštovani gospod direktor, dragi kolega,

Dozvolite, da Vam vljudno zahvalim za današnji faks, s katerim me vabite, naj se 4. in 5. novembra 1999. udeležim mednarodnega znanstvenega simpozija, ki ga organizira Vaša cenjena ustanova. Z vabilom ste me zelo počastili, vendar se mu na žalost ne morem odzvati, saj se med 5. in 12. novembrom 1999. kot član delegacije Slovenije udeležujem zasedanja Generalne konference UNESCO v Parizu.

Z najboljšimi željami za uspeh simpozija, ki ga pripravljate, Vas pozdravljam s prisrčnim poštovanjem!

Prof. Dr. Janez Šumrada

Institut za savremenu istoriju, Beograd

Poštovani gospodine direktore,

Dobio sam Vaš poziv da kao gost Vašeg Instituta prisustvujem međunarodnom naučnom skupu koji Vi organizujete, na čemu Vam od srca zahvaljujem. Međutim, iz zdravstvenih razloga nisam u mogućnosti da u to vreme budem Vaš gost. Nadam se da će nam se ukazati prilika i da ćemo se videti u Sarajevu ili Beogradu. Pozdravljam sve kolege iz Instituta i želim uspeh skupu.

Naš saradnik Maja Miljković doći će na skup.

Srdačne pozdrave

Direktor instituta
Dr. Petar Kačevenda

Dragi Ibro,

Ljubeznata pokana za učestvo vo odbeleživanjeto na 40-godišniot jubilej na Vašiot Institut mnogokratno prijatno me iznenadi i zaraduva od poveke pričini. Se potsetiv na zaedničkite godini minati, koga rabotevme na proekti, se druževme, počituvavme, posetuvavme... Bevme DRUGARI. No, ete, vremenjata se promenija, ostanuva na mladite generaciji istoričari da istražuvaat i gi baraat pričinite za toa.

Vašata pokana ja svakam, pred se, kako želba obnovuvanje na sorabotkata i prijateljstvo, kako gest na zaemno uvažuvanje.

Dragi lbro,

I pokraj mojata želba, mnogu žalam što ne možam da bidam prisuten na svečenostite po povod odbeležuvanjeto na jubilejot i na Megunarodniot naučen sobir posveten na "Istoriografijata za Bosna i Hercegovina, 1980-1998", na koj ke se prezentiraat mnoštvo referati so interesna soadržina.

Žalam što ne možam da se sretnam so Tebe i drugite moi poznati i prijатели vo Saraevo. Prvata naredna prilika, veruvajte, ke go storam toa.

Dragi lbro,

Čestituvajki Vi go 40-godišniot jubilej na Institutot, na site vraboteni Vi poželuvam da odbeležuvate ušte mnogu novi jubilei, da postignuvate mnogu uspesi, mnogu promocii na novi izdanja, a pred sve mnogu zdravje i lična sreka.

Na site učesnici na Naučniot sobir Vi poželuvam plodna i uspešna rabota.

Skopje, 3.XI 1999.

Vaš dr. Vlado Ivanovski